

Univerzita Karlova v Praze
Fakulta sociálních věd
Institut sociologických studií

Hodnocení diplomové práce
(posudek konzultanta)

Název práce: Rozvoj lidských zdrojů v domovech pro seniory na území hlavního města Prahy

Autor: Liška Vít

Konzultant: Mgr. Miriam Kotrusová, PhD.

Aktuálnost tématu:

Diplomová práce V. Lišky se zabývá rozvojem lidských zdrojů, a to zejména prostřednictvím vzdělávání v domovech pro seniory. Jedná se o téma aktuální a to především ve vztahu k zavádění nového systému hodnocení standardů kvality poskytovaných služeb. Jako pozitivní lze ocenit také fakt, že autor reflektuje současnou nepříznivou ekonomickou situaci v oblasti sociálních služeb související především s omezenými finančními prostředky.

Cíle práce a jejich naplnění:

Autor si zvolil jako hlavní cíl „ popis a analýzu rozvoje lidských zdrojů“ v rezidenčních zařízeních pro seniory, se zaměřením na další profesní vzdělávání zaměstnanců. Ve své práci se dále soustřeďuje na specifické cíle, v rámci kterých se podrobněji věnuje souvislostem vztahujícím se k systému vzdělávání, ale také k systému hodnocení a oceňování pracovníků. Domnívám se, že autorovi se v uvedené diplomové práci podařilo naplnit stanovené cíle i odpovědět na výzkumné otázky, které těmto cílům odpovídají.

Metodologie

Diplomová práce je postavena na využití kvalitativních postupů, především polostrukturovaných rozhovorů s řediteli a ředitelkami domovů pro seniory na území Prahy, dalšími osobami zainteresovanými v dané oblasti a případové studie. Velmi pozitivně oceňuji podrobný popis metodologického postupu sběru a analýzy dat.

Obsah práce

Po teoretických a hodnotových východiscích (možná až příliš rozsáhle uváděných) následuje analytická část, v níž Vít Liška prezentuje výsledky své analýzy, rozhovorů, případové studie a SWAT analýzy. Tato zjištění pak dále reflektuje v části č. 6, kde se věnuje formulování závěrů a doporučení, a to na několika úrovních vládnutí.

V diplomové práci postrádám alespoň naznačení obecnějších souvislostí (v úvodu práce), či už ve vztahu k rozvoji systému celoživotního vzdělávání nebo obecných trendů či tendencí v oblasti sociálních služeb.

Celkové hodnocení

Celkový dojem z diplomové práce je velmi příznivý. Autor se striktně držel stanoveného tématu, vytyčených cílů a výzkumných otázek. Postupnými kroky směřoval k formulování doporučení, která jsou sice formulována obecně, ale na takové úrovni obecnosti, která je z hlediska diplomové práce adekvátní.

Diplomová práce V. Lišky splňuje předepsané požadavky, doporučuji ji proto k obhajobě a navrhuji **v případě úspěšné obhajoby hodnotit jako výbornou.**

Praha, 14.6.2010

Mgr. Miriam Kotrusová, PhD.